WICHTIGE HINWEISE

Beim Offnen und Schlielen des Fensters wird der Anfrieb Uber die integrierte Lastabschaltung
gestoppt, wodurch in jeder Hubstellung eine Zug- und Druckkraft Uber 750N entstehen kann.

Je nach Einbausifuation und verwendeten Spindelantrieb kann auch eine deutlich héhere Kraft wirken.
Unachfsamkeit kann wegen der Quetsch- und Klemmgefahr zu ernsthaften Verletzungen fiuhren |
WAHREND DER FLUGELBEWEGUNG NIEMALS ZWISCHEN FLUGEL UND RAHMEN FASSEN

% Bei Montage und Demonfage des Antriebs ist das Fenster gegen Abkippen oder Zuschlagen nicht gesichert |
m » Die Einhaltung der jeweils ortlich geltenden Bauvorschriften, sowie die allgemein geltenden Unfallverhitungsvorschrif-
= ten, DIN-Normen u. VDE-Bestimmungen mufl gewdhrleistet sein.
w
LZLI % Bei Einsatz des Spindelantrieb im Auflenbereich bitte zuvor Auskunft des Herstellers einholen
Y | % samtliche Montage- und Installationsarbeiten sind deswegen durch Fachpersonal auszufiihren
=z Montage (mech.): Fenster- oder Metallbauer

Imstallation (elektr.): qualifizierte Elektrofirma

» Der Anfrieb muf3 fir Wartungsarbeiten zuganglich montiert werden.

* Bei Montage mufl zusatzlich beachtet werden, daB3 der Antrieb in keiner Stellung am Baukorper anstoft
i Nichtbeachtung kann die Zersttérung des Antriebs zu Folge haben |
< | * Es ist darauf zu achten, dafl Antrieb und Fligelbock fluchten >kein Versatz<
£ | x Die sichere Kabelubertragung Fligel-Rahmen ist durch den Verarbeitungsbetrieb zu gewahrleisten. Quetsch- und
% Scherstellen am Kabel sind zu vermeiden.

» Befesfigungsteile (Fligel/Rahmen) so anschrauben, daf die auftretenden Krdfte sicher Ubertragen werden.

HINWEISE ZUR ELEKTR. INSTALLATION

x Die notwendige Verkabelung zum und am Fenster ist bauseits durchzufilhren

Leifungsverlegung und Anschlufl nur durch zugelassene Elektrofirma

Zur Information des Elekirikers den Schaltplan mit Klebeband am Motor befestigen

Abzweigdosen mussen zugdnglich sein, flexible Leitungen nicht einputzen

Die Ldnge der Anschlussleitung muss so gewdhlt werden, dass das Ansprechen der Kurzschluss-

Schutzeinrichtung sichergestellt ist.

» Um das Risiko einer mechanischen Beschadigung zu verringern, muss die Leitungslange so kurz wie
in der Praxis erforderlich sein.

» Bei Befrieb von 2 Anfrieben an 1 Fensterfligel mui} eine Tandemabschaltung (E102/24V,
Mat.Nr.101323) eingesetzt werden.

x Uberwachung der Versargungsleifung und Probelauf mit Ader 3 des letzten Motors durchfihren. An

allen anderen Motoren einer Gruppe Ader 3 abisolieren \VORS|CHT: KURZSCHLUSSGEFAHR

» Jede Motorgruppe mit separatem Netzgerdt 24V und dazwischengeschaltetem Amperemeter, alternativ
mit GEZE-Einstellgerat, Ident-Nr. 111198 probefahren. Je Motar ist 1A erforderlich, also 8A
bei 8 Motoren.

Wahrend des Laufes mufl am letzten Mator mind. 20V anstehen, da sonst keine Lastabschaltung er-
folgt.

x Der Motor mufl bei gedffnetem und geschlossenem Fenster Uber die Lastabschaltung abschalten. Es
darf danach ein Ruhestrom von max. 35mA je Motor flielen. Wenn mehr Strom flielt, haben 1 oder
mehrere Maforen nicht abgeschaltet |

» Wenn nach o.g. Vorgehensweise die Funktfion der Motoren gewdhrleistet ist kann die Uberwachungs-
leitung des letzten Motors an die Zentrale angeschlossen werden. AKKU-Anschlufl durchfiihren und
Probelauf Uber Taster und Rauchschalter durchfihren.

X X X X

letzter Motor

E250/.../ Abzweigdosen
24V DC

Ader 3 isolieren

1.Motor I

E250/../ —3 Adern-Farben:

24V DC L1 = BK, schwarz
=2 N = BU, blau
L GN/YE = PE, grin/gelb

ez [ 1 23] 1]
\;)N ‘L1§ Motor Gruppe 1

| [ ]

PE N L1

Klemmleiste Notstromsteuerzentrale E250N / E260N

CGE=ZE) | Anschlufiplan 250 /24V-DC

GEZE GmbH

P.0. Box 13 63 45130-9-9501 Blatt 1+2 Bl 1

71226 Leonberg

Germany And. 03 26.01.2016 | Ident-Nr. 98930 1BF3




40 L= Hub +240mm | 6]
/ T )

L | = E 250
D~ Kabelaustritt
2, I L

AN ft/ e e e —— e e e )

ldent.-Nr. fur E250/Hub ..mm/24V-DC TECHNISCHE DATEN ZU E250
% : Weil3 ‘Hub
+|Bezeichnung EV1 9016 Bezeichnung Ldnge L Hub Kraft
1 |E250/500 16458 16472 E250/500/24V-DC 740 1 500 mm 750 N
1 |E250/300 98920 98924 E250/300/24V-DC 540 1 300 mm 750 N
1 |E250/230 98915 98919 E250/230/24V-DC 470 1 230 mm 750 N
1 |E250/200 98910 98914 E250/200/24V-DC 440 11 200 mm 750 N
1 |E250/150 98905 98909 £250/150/24V-DC 390 1 150 mm 750 N
1 |E250/100 98900 98904 E250/100/24V-DC 340 1 100 mm 750 N

Lastabschaltung

elektromechanisch

Schutzart

IP 65 - nur fir trockene Rdume

Anschlussspannung

24V-DC

Anschlussleitung

STUCKLISTE STANDARDKONSOLE

X : Weil3
= Bezeichnung EV1 RAL 9016
1| Standardkonsole | 19032 20878 | 20879

2m, 3x0,75mm?

Inhalt:

1

Standardkonsole

1

Augenbolzen

1

Flugelbock Fz63F

2 Gewindestifte M8x16 DIN91S

2 Sechskantmuttern M8 IS04035

4 Zylinderschrauben M5x10 DINS12
sind in der Verpackung enthalten

Stromaufnahme bei 750 N 0.8 A
Temperaturbereich -5 bis +75°C
Einschaltdauer 30%

Offnungszeit

100mm Hub entspr. ca. 20s

Montagean!. Stand.Konsole 45130-9-0987, Ident-Nr. 73816
STUCKLISTE KONSOLE EINWARTS Montageanl. Konsole einw. 45130-9-0988, Ident-Nr. 73817
N . Weif3
=B n EV1 RAL -
o [PREEETE 9016 STUCKLISTE KLAPPKONSOLE
1 |Konsole, einwdrts 27218 | 27222 (27223 ’xf e EV RAL \é\loeqlg
Inhalf: 2 Gewindestiffe M8x16 DIN915 2
1 |Konsole, einwdrts 2 Sechskantmuttern M8 1S04035 1 |Klappkonsole 19144 19147 19148
1 |Attenbslzen 4 Zylinderschrauben MS5x10 DINS12 4 Zylinderschrauben M5x10 DIN912
- sind in der Verpackung enthalten 1 Senkschraube M5x40 DIN7991
1 |Flugelbock FZ63F sind in der Verpackung enthalten
ACHTUNG:
ELEKTRO-SPINDELANTRIEB VOR
BAUSCHMUTZ SCHUTZEN
ACHTUNG: Spindelantrieb darf nicht geoffnet werden |
GE=Z5) | Anschlufiplan =250 /24V-DC
GEZE GmbH
PO Box 13 63 45130-9-9501 Blaft 5N Bl. Z
71226 Leonberg N
Germany And. 03 26.01.2016 l[dent-Nr. 98930 1BF3




